

强化政治引领 强化责任担当 强化代表服务 以实干担当为中国式现代化贵阳贵安实践作出新的贡献

市十五届人大五次会议胜利闭幕

胡忠雄王宏在主席台就座 聂雪松主持 石邦林黄波等在主席台就座 通过政府工作报告等决议

本报讯 贵阳市第十五届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程,于1月14日下午在贵阳会议中心胜利闭幕。

大会主席团执行主席胡忠雄、王宏、聂雪松、石邦林、黄波、郑建国、龙章怀、魏定梅、卓飞、张建军、田胜松、王启云、刘俐莎、仇玮、胡向群在主席台前排就座。聂雪松主持会议。

本次会议应到代表361名,实到代表329名,符合法定人数。

会议总监票人报告了选举计票结果,聂雪松宣布当选结果。会议选举王宏为贵阳市人民政府市长;选举仇玮为贵阳市第十五届人民代表大会常务委员会副主任;选举王勇为贵阳市人民检察院检察长,须报经省人民检察院检察长提请省人民代表大会常务委员会批准;选举王谷雨、付宇一、张俐、张纓、洪兵为贵阳市第十五届人民代表大会常务委员会委员。

会议表决通过了市人大有关专门委员会组成人员名单、《贵阳市人民代表大会关于修改〈贵阳市地方立法条例〉的决定》、关于政府工作报告的决议、关于

贵阳市2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划的决议、关于贵阳市2024年全市和市本级财政预算执行情况与2025年全市和市本级财政预算的决议、关于贵阳市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于贵阳市中级人民法院工作报告的决议、关于贵阳市人民检察院工作报告的决议。

聂雪松在会议结束时说,本次大会在全体代表、与会同志的共同努力下,圆满完成了各项议程。本次大会审议通过了政府工作报告等6个报告和《贵阳市地方立法条例》修正草案,表决通过了各项决议,圆满完成了选举任务,是一次高举旗帜、凝心聚力、团结民主、求真务实、风清气正、催人奋进的大会。会议期间,各位代表肩负人民重托,讲政治、守纪律、顾大局,充分发扬民主、认真履职尽责,充分展现了人大代表胸怀大局、情系人民、忠诚履职的责任担当。蓝图鼓舞人心,目标催人奋进。全市各级人大及其常委会、各级人大代表要在市委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中央、省委、市委决策部署,坚定不移落实“四主四市”工作思路,精准聚焦“强省会”、贵阳贵安高质量发展,按照“想事、谋事、干事、成事”的要求,努力在坚持党的全面领导上体现人大站位、在贵阳贵安现代化建设中彰显人大担当、在践行全过程人民民主上发挥人大作用、在加强自身建设上展现人大形象,以实干担当为中国式现代化贵阳贵安实践作出新的贡献。

聂雪松强调,要强化政治引领,在践行“两个维护”上作表率。要始终坚持党的全面领导特别是党中央集中统一领导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化责任担当,在助力高质量发展上作表率。要紧紧围绕“强省会”、贵阳贵安高质量发展,精准聚焦数字经济、环境保护、“一河一道两片”、城市“一圈两场三改”、农村“五治”、为民办“十件实事”

等重点工作,依法行使立法权、监督权、决定权、任免权,切实做到市委工作重心在哪里,人大工作就跟进到哪里,力量就汇聚到哪里,作用就发挥到哪里。要强化代表服务,在推动“双岗建功”上作表率。要坚持以人民为中心的发展思想,充分发挥人民代表大会制度在发展全过程人民民主中的重要制度载体作用,依托“一点一站一平台”密切同人民群众的联系,保证人民的知情权、参与权、表达权、监督权落实到人大工作各方面、全过程;要以“双岗建功”为载体,深入推进“高质量发展,代表在行动”活动,把人民意志体现到立法工作全链条、监督工作全过程、代表工作各环节。

列席大会的有:曾担任市级正职的领导同志;不是本级人大代表的市委常委,贵安新区党工委、管委会,市政协和贵阳警备区领导;市委各部委、市政府组成部门、市驻外联络(办事)处、贵安新区有关部门、市人民团体、相关企业负责同志等。

大会在雄壮的国歌声中闭幕!

(贵阳日报融媒体中心记者 肖达钰莎)

增强信心 服务中心 紧贴民心 奋进同心 踔厉奋发助力谱写中国式现代化贵阳贵安篇章

市政协十三届四次会议胜利闭幕

胡忠雄王宏聂雪松黄波在主席台就座 石邦林主持并讲话 通过市政协十三届四次会议决议和提案审查情况报告

本报讯 中国人民政治协商会议第十三届贵阳市委员会第四次会议圆满完成各项议程,于1月14日上午在贵阳胜利闭幕。

省委常委、市委书记胡忠雄,市委副书记、代市长王宏,市人大常委会主任聂雪松,市委副书记黄波在主席台前排就座。

市政协主席石邦林主持并讲话,副主席宋平、喻理飞、付涛、陈雨青、向洋、田社鸿、杨仁忠、步岚、蒋蓉,秘书长何发兵在主席台前排就座。闭幕会执行主席由石邦林、陈雨青担任。

应邀出席会议并在主席台就座的领导同志有:市委常委,市人大常委会、市政府领导,贵安新区党工委、管委会领导,市人大常委会历届主任,市政协历届主席,市法院院长、市检察院代理检察长等。

会议应到委员359名,实到委员330名,符合规定人数。

会议表决通过了《中国人民政治协商会议第十三届贵阳市委员会第四次会议决议》《中国人民政治协商会议第十三届贵阳市委员会提案委员会关于十三届四次会议提案审查情况的报告》。

石邦林指出,市政协十三届四次会议是在全市上下深入贯彻中共二十大和二十届二中、三中全会精神,深入落实习近平总书记视察贵州重要讲话和对贵州、贵阳贵安工作的重要指示批示精神,及省委、市委有关部署要求,实施“强省会”行动关键时期和“十四五”规划收官之年召开的一次重要会议,是全市人民政治生活中的一件大事。中共贵阳市委对开好本次会议高度重视,胡忠雄、王宏、聂雪松、黄波等贵阳贵安领导分别出席大会开(闭)幕会、参加联组议政会、听取大会发言,与委员们共商发展大计、共谋强市良策,令我们倍受鼓舞、倍感振奋、倍增信心。会议期间,全体政协委员以饱满的政治热情、强烈的责任担当和真挚的为民情怀,聚焦“国之大者”“省之大计”“市之大事”,通过提交提案、大会发言、分组讨论等形式,积极协商议政,踊跃建言献策,切实凝聚了奋进共识,贡献了智慧力量、展现了履职风采,是一次高举旗帜、团结民主、求真务实、鼓劲加油、催人奋进的大会。

石邦林说,2025年是“十四五”规划收官之年、“十五五”规划谋篇布局之年,实施“强

省会”行动关键之年。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实中共二十大和二十届二中、三中全会精神以及省委、市委决策部署,坚持“总纲”、紧扣“主轴”、锚定“主线”,锐意进取、担当作为,奋力在助力谱写中国式现代化贵阳贵安篇章中交好“履职答卷”。要政治同心,毫不动摇坚持中国共产党领导,团结引导各民主党派市委(支部)、市工商联和各族各界人士坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,切实在巩固团结奋斗的共同思想政治基础上担起更大责任。要紧扣中心,围绕市委“四主四市”工作思路和“强省会”“八个强”“五个高”等重点任务,城市“一圈两场三改”、农村“五治”、为民办实事等民生关切,贵阳贵安进一步全面深化改革的重点领域,高质量调查研究、高水平建言资政、高效能协商监督,切实在助力贵阳贵安高质量发展中作出更大贡献。要广聚人心,坚持大团结大联合,坚持一致性和多样性统一,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,多做强信心、聚民心、暖人

心、筑同心的工作,切实在为贵阳贵安改革发展稳定画大同心圆、汇聚正能量上发挥更大作用。要坚守初心,担当使命,做到“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”,不断提高政治把握、调查研究、联系群众、合作共事“四种能力”,切实在提升履职本领、推动政协工作提质增效上彰显更大作为,奋力在推进“强省会”和中国式现代化贵阳贵安实践中干成一番新事业、干出一片新天地。

会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在中共贵阳市委坚强领导下,增强信心、服务中心、紧贴民心、奋进同心,为奋力谱写中国式现代化贵阳贵安篇章,当好全省高质量发展“排头兵”、现代化建设“领头羊”作出新的更大的贡献。

部分住筑省政协委员,贵阳高新区、经开区领导,大会副秘书长,贵阳贵安有关部门、部分市管企业主要负责同志应邀列席会议。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

(贵阳日报融媒体中心记者 衣琼)